
По факту нарушения требований безопасности при работе с землеройной техникой возбуждено уголовное дело



Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении машиниста экскаватора ФГБУ «Морспасслужба», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в августе текущего года на территории строящегося объекта: «Строительство паромно-пассажирского причала на левом берегу Анадырского лимана в пос. Угольные Копи» при выполнении погрузочных работ металлического морского контейнера машинистом экскаватора был допущен ряд грубых нарушений техники безопасности, повлекших за собой причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью стропальщику ФГБУ «Морспасслужба».

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1641126>

